

Zpravodajství z Teplicka

Osvětlení navrhl architekt spojený s Braniborskou bránou



Poznámka
Čeložvotní radost
věnovají všem



Příběh velkých milovničku přírody, manželů Františky a Rostislava Kunerových z Prahy, mě opravdu zaujal. Svoji mineralogickou sbírku, kterou budovali společně od roku 1991 a také sbírku více než dvou a půl tisíc ulit mnoha čeledí mořských měkkýšů, věnovali velkorose teplickému muzeu. Z toho, co nejvíc milovali, věnovali tomu veškerý volný čas a také peníze, které investovali do svých cest, se tak teď mohou těšit na výstavě Nesmrtelná krása všichni návštěvníci muzea.
Olga Tušicová, šéfredaktorka

Areál v Háji čistí

Teplicko - Areál bývalé Kameniny v Háji u Duchcova asi čekají lepší zítřky. Firma, která rozsáhlý objekt loni koupila, ho čistí. Areál je již bez ekologické zátěže a v budoucnu by v něm mohly být třeba sklady. Objekt před časem „proslavila“ lhová matie, která v jedné z obřích hal asi metr pod zemí skladovala v cisternách lih. „Provedli jsme demolici ně-kterých zbytkových budov. Zavrtili jsme všechny kanály a vpusli, kde chyběly poklupy. Nebezpečný odpad byl ekologicky zlikvidován. Sanace probíhala pod dohledem České inspekce životního prostředí,“ sdělil ředitel firmy Cannonmeer Zbyněk Ortmann. (kos)

Kostel v Mrzlicích dostane osvětlení a to podle návrhu známého německého architekta R. Germera, který navrhoval osvětlení Braniborské brány.

MARTIN KOŠTÁL

Teplicko - Mrzlice a Berlin nově spojuje jméno německého architekta R. Germera. Právě on je autorem projektu na vnější i vnitřní osvětlení kostela v Mrzlicích. Germer je autorem i osvětlení Braniborské brány v Berlíně. „Projekt na osvětlení unikátní stavby věnoval spolkou darem již v minulém roce. Letos Spolek Mrzlice získal podporu CN fondu budoucnosti a nyní potřebuje sehnat další prostředky pro dofinancování projektu.“ sdělila starostka Hrobčic Jana Syslová. Hrobčice letos také slaví 10 let od navázání kontaktů a spolupráce s německým spolkem Heilmakreis Bilin. Partnerské vztahy s německým



spolkem jsou pro Hrobčicko velmi významné. Díky těmto vztahům, které navázalo místní, tehdy ještě občanské sdružení na záchranu kostela Sv. Prokopa v Mukově, byly začta-

něny dvě významné dominnary Hrobčicka a to kostel Sv. Prokopa v Mukově a Sv. Jakuba většího v Mrzlicích. Mimoto třeba varnary v mukovském kostele, které jsou na hrobčickou jediné funkční, dále socha Sv. Prokopa v Mukově, která měla krutý osud a která zřejmě i tomuto spolku štěstí připlnění náročného úkolu – záchraně kostela v Mukově i navrácení původního zvonu. Každoročně pak společně české spolky a partnerský německý spolek s podporou obce pořádají podzimní setkání, které má bohatý program nejen v obou zachráněných kostelech v Mukově a Mrzlicích,“ nechala se slyšet starostka Hrobčic Jana Syslová.

ŘÍMSKOKATOLICKÝ farní kostel svatého Jakuba apoštolů v Mrzlicích je chráněn jako kulturní památka. Kostel byl postaven v roce 1676 a přestavěn v roce 1838. Foto: archiv

Může mi exekutor prodat střechu nad hlavou?

PRAVNÍ PORADNA

Na otázky

odpovídá JUDr.

Pavel Jiříčka. Dotazy

posílejte na teplicky@denik.cz.



Otázka: Dobrý den, mám dluhy v řádu milionů. Může mi exekutor prodat střechu nad hlavou? Petra O.

Odpověď: Soudem pověřený exekutor má v souladu s

exekučním řádem právo posoudit, jakým způsobem bude exekuce provedena a vydat exekuční příkaz ohledně majetku, který má být exekucí postižen. Zákon stanoví, že exekutor je povinen v exekučním příkazu zvolit takový způsob exekuce, který není zřejmě nevhodný, zejména vzhledem k nepochybné výše závazků povinného a ceny předmětu, z něhož má být splnění dluhů povinného dosaženo. Podle ustanovení § 59

exekučního řádu je možné exekuci ukládat i zaplacení peněžité částky provést srážkami ze mzdy a jiných příjmů, přikázáním pohledávky, provedením movitých a nemovitých věcí, postižením závodu, správu nemovitě věci a pozastavením řídicího oprávnění. Z výše uvedeného tedy vyplývá právo exekutora provést exekuci i prodejem nemovitě věci, např. i pozemku jehož součástí je stavba. Pokud jde o tzv. nezabavitelné minimum tak

platí, že exekutor může zabavit povinnému i tzv. jiné příjmy mezi něž patří např. důchod, stipendium či podpora v nezaměstnanosti. Chráněny nejsou ani příspěvky na děti nebo rodičovský příspěvek. Z těchto příjmů zůstane povinnému jen nezabavitelné minimum. To se stanoví na základě životního minima povinného a normativních nákladů na bydlení, které stanovuje stát. Částka se zvyšuje i za každé vyživované dítě a manželku.